NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE

@gﬂno
-BROIF-

111.09424.1
SALUMNTA KAPTEPA U KNn 09
WWW.ABTOBPOHA.PO
| ro . OBbEM | T™n
MAPKA +  MOAENb | punveka ¢ gBMrATEARS ¢ DKM b mppeopa
HAVAL |  Dargo | 2022 | 2.0 . AKAN | MONHbIA

[anka 3aknagHas M6x45_//~'

KpOHLUTENH neBbin

anka 3aknagHas M6x30

Brynka 16 mm

lanka 3aknagHas M6x45

Bont M6x45
LLlanta 6
LLlanta 8

KpoHLUTENH npaBbin

[anka 3aknagHas M6x45

r

C ]
1\501'” M6x16

LLlanba 6
LLlanba 8

\r/BTynKa 16 MM

Bont M6x35
: *—/LlJaﬁ6a 6

\

Bont M6x25
LLlanta 6

Bont M6x35
LLlanba 6
LLlanta 8

MHCTpyKUuMA No ycTaHOBKE:

CocTtaB usgenus

1. CHATb LUTaTHbIE MbIMBHUKA.

2. YcTaHoBUTb raiku 3aknagHole M6x45 B otBepctus (A, B).

3. YcTaHoBWTb raiiky 3aknagHyto M6x30 B otBepcTue (B).

4. YCTaHOBUTb KPOHLUTEWHbI: 3a[HI0 YacTb 3aKpenUTb K rakam 3aknagHeim M6
npu nomoLy 6ontoB M6x25 u waiib 6; nepeaHtoo 3akpenuTb Yepes BTYNkU 16 Mm
npu nomotum 6onto M6x35 u waiib 6.

5. MpocBepnuTh B NblfbHMKAX OTBEPCTUS Nod Toukn (B u T).

6. YcTaHOBUTb MbIfbHUK HA MECTO.

7. BkpyTuTb B raiikv 3aknagHole M6 B otBepctusix (B) Ha 2-3 obopoTa 6onTbl M6x16
c waribamu 6 n 8.

8. YCTaHOBUTL 3aLLMTY: CPELHIO YacTb 3aBeCTU Ha YCTaHoBMNeHHbIe 6onTel M6x16,
nepeaHIo YacTb 3akpenuTb K kpoHLTenHam (1) npy nomowmn 6ontoB M6x35,
warb 6 n 8, 3aaHI0 YacTb 3aKpenuTb B LITaTHble pe3bboBble oTBepcTUa ([1) yepes
BTynku 30 MM npu nomoLum 6ontos M6x45, waiib 6 n 8.

9. 3aTsaHyTb BCe pe3bboBble CoefNHEHUS.

HanmeHoBaHue : Kon-Bo
L

Bont M6x16 Lo2wT
Bont M6x25 \ 2wt
Bont M6x35 4w
Bont M6x45 2 WT
Brynka 16 mMm [ 4w
Brynka 30 mm \ 2wt
Lan6a 6 10w
Lan6a 8 6wt
lanka 3aknagHas M6x45 " 5wt
laiika 3aknagHas M6x30 HE 1T}
Bawmta bt
KpoHLuTenH nesbii I 1wt
KpOHLUTENH npaBbiii P lw
1

MoMeHT 3aTskKu

9.8 Hm
9.8 Hm
9.8 Hm
9.8 Hm

[TponsBoauTenb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUThI.

TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




